

**Городской конкурс чтецов
среди воспитанников дошкольных организаций
и мини-центров,
изучающих казахский язык:
«Мой мир - моя страна!»**

12 февраля 2020 года на базе КГКП «Ясли - сад №14» акимата города Рудного состоялся городской конкурс чтецов среди воспитанников дошкольных организаций и мини-центров, изучающих казахский язык:

«Мой мир - моя страна!»

Задачи конкурса:

- Формирование у дошкольников навыков выразительного чтения, артистических умений, развитие умений выразительного воспроизведения стихотворения на казахском языке;
- Выявление и поддержка юных дарований и талантов в художественном чтении на государственном языке;
- Воспитание положительного эмоционального отношения к литературным и поэтическим произведениям.

Участников конкурса гостеприимно встретили сотрудники и воспитанники детского сада №14. Конкурсанты с выражением и гордостью читали стихотворения о Родине, о Президенте РК на казахском языке. Конкурс был пронизан патриотизмом, любовью к своей независимой Родине. Несмотря на юный возраст, дети пытались передать и характер, и настроение произведений, свое отношение к Родине. Яркие, оригинальные национальные костюмы подчеркивали важность мероприятия.

Честь нашей дошкольной организации с достоинством отстаивала воспитанница подготовительной к школе группы №5 «Знайки»: Коваленко Надежда. Эмоционально, талантливо, оригинально Надежда декламировала стихотворение Ұ. Есдәулетова - «Әмір қандай тамаша». Преподаватель казахского языка Дельмухамбетова Раушан Ильясовна провела определенную работу по подготовке конкурсантки. Многочисленные болельщики – родители, педагоги и гости, бурными аплодисментами поддержали юную воспитанницу.

Чувствовалось большое волнение, тем более, что оценку детским выступлениям должно было дать строгое, но компетентное жюри, в которое вошли методисты Городского Управления «Рудненский городской отдел образования». Все дети были молодцы. С замиранием сердца все ожидали оглашения итогов конкурса, ведь столько труда и любви было вложено в каждого участника. И жюри постаралось учредить как можно больше номинаций: «За искренность исполнения», «За самое лирическое исполнение», «Самый жизнерадостный исполнитель», «Самый обаятельный исполнитель», «За самое душевное исполнение», «Живое слово», «Артистичный исполнитель», «За оригинальное исполнение». Зрители не жалели для юных чтецов аплодисментов. Но конкурс есть конкурс. Побеждает не каждый, а самый талантливый. И наша талантливая Надежда вполне заслуженно заняла почетное III место. Огромную благодарность хочется выразить маме: Юлие Дмитриевне, за отзывчивость, за поддержку, за готовность помочь своему ребенку раскрыть талант и достойно поддержать честь детского сада.

Организация таких конкурсов способствует популяризации среди дошкольников казахской литературы, повышению интереса к чтению, пропаганде культуры публичного выступления и ораторского мастерства, выявлению и поддержке талантливых учащихся, мотивированных к углублённым занятиям словесностью.





